
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

                       اس سَال یه تاچْاردُ تذٍى هاشیي حساب حل شَد: داًش آهَساى عشیش.    

 .            جاّای خالی را تا ولوات هٌاسة پزوٌیذ 1

 .هی شَد............. وَچىتزیي شوارًذُ ّزعذد-                       ب.آى عذد هی ًاهٌذ.............. تَاى دٍم ّز عذد را- الف

                                                                                            .                                                                                                    هی شَد............... جوع ّز عذد تا صفز- ج

75/0 

 .تا تَجِ تِ سَالات سیز ،گشیٌِ درست را اًتخاب وٌیذ 2

A -هستغیل                                         - هزتع                  ج-   ب     دایزُ             - لاعذُ استَاًِ تِ چِ شىلی است؟                           الف 

B–12-                     ج11-   ب                      10-  وَچىتزیي عذد اٍل دٍ رلوی وذام عذد است؟       الف   

C - هوىي است ٍلی حتوی ًیست                                    -   ج     حتوی است-  ب   غیز هوىي است   -    الف  در پزتاب تاس       7آهذى عذد 
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 . تا تَجِ تِ سَالات دادُ شذُ گشیٌِ ای وِ صحیح است را علاهت تشًیذ 3

         ًادرست    درست    .                                                                     شىل هماتل چٌذ ضلعی همعز است-  الف

        ًا درست   درست    .                                                          هی شَد- 6 ٍ 6 ،   81ریشِ ّای دٍم عذد - ب

        ًادرست    درست    .                                                                  راس دارد10 یال ٍ 5  پْلَ ، 5هٌشَر  - ج

        ًادرست    درست    .                                                                                     شىل هماتل یه ّزم است- د

1 

 . تا تَجِ تِ سَالات سیز گشیٌِ ّای درست داخل پزاًتش را اًتخاب وٌیذ 4

                     )لزیٌِ -   هساٍی(. هی ًاهٌذ............  ّن اًذاسُ را دٍ تزدار–ّن جْت - دٍ تز دار ّن راستا- الف

 ) همعز -هحذب    (.است.............  درجِ ووتز تاشذ180چٌذ ضلعی وِ ّوِ ساٍیِ ّای داخلی آى اس - ب

                                ) هٌفی-  هثثت (.هی تاشذ........... در ًاحیِ سَم هحَرّای هختصات علاهت عَل- ج
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5 

 

                                                                                        . حاصل عثارتْای سیز را تذست آٍریذ

                                         (−8 + 15 ) × (−5 ÷ 5) =                                                    =( 15 )-+(45 +)                                                                                                                                                    
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                                                                                                                                     b 2 +a12( -b 7 +a 3 )-5 =                                                                         .عثارت جثزی هماتل را سادُ وٌیذ- الف 6

                                                                                                                                                                                                                                                 23ٍ18ٍ13ٍ8ٍ3ٍ...........                                                                               ام عثارت هماتل را تٌَیسیذnجولِ - ب 

   x3   = 11 -x9+ 13.                                                                                                      هعادلِ هماتل را حل وٌیذ-  ج
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7 
 E                              ...............  شىل هماتل چٌذ پارُ خظ دارد؟- الف

 .    تا تَجِ تِ پارُ خظ سیزوِ تِ سِ لسوت هساٍی تمسین شذُ است جَاب عثارتْا را تٌَیسیذ-  ب
A             B            C             D                                                                                                      

      DC.......= DB        .......            = +CB+CD BA                    •            •              •             •    
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  تز ّن هٌغثك هی شًَذ؟ شىلْای سیز تا چِ تثذیلی 8

 

                                                                               اداهِ سَالات در صفحِ دٍم                                   
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 ................... را تٌَیسیذ19ٍ 15عذد اٍل تیي - الف 9

  . را تٌَیسیذ24شوارًذُ ّای عذد -  ب

                                180.                                       را تجشیِ وٌیذ ٍ تِ صَرت حاصلضزب اعذاد اٍل تَاًذار تٌَیسیذ180عذد - ج
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 ٍاحذ تِ 5 ٍاحذ تِ سوت شوال ٍ 3 ٍاحذ تِ سوت شزق ٍ 2ًمغِ رٍی هحَررا - الف 10

      .سوت غزب حزوت دّیذ ٍ هختصات ًمغِ  اًتْا را تٌَیسیذ
    

  

 ط  ًما- ب
−3 

+2
  A= ٍ  

−1

−2
  B=را تز رٍی هحَر هختصات هشخص وٌیذ  . 

 AB =   .                  را تٌَیسیذABهختصات تزدار -  ج

.                                                                 جای خالی را تا عذد هٌاسة پز وٌیذ-  د

  
−5

−4  
                                       =    

−2

− 9
 +  +5                                                                                                
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 . را تٌَیسیذ2هختصات تزدار- الف 11

                                  =      
    

 2تزدار  

 ......... تا وذام تزدار هساٍی است؟3تزدار - ب

 .........  تا وذام تزدار لزیٌِ است؟1تزدار -ج

                                                                            .      اًتمال دّیذ2شىل رًگ شذُ را تا تزدار- د

1 

 .    تا تَجِ تِ جذٍل هماتل تِ سَالات سیز پاسخ دّیذ ٍ ًوَدارّای خَاستِ شذُ را رسن وٌیذ 12

 .را رسن وٌیذ- تصَیزی-  خظ شىستِ–ًوَدار هیلِ ای - الف

 . ًشاى دّیذ را تا یه  عذد هیَُ 2در ًوَدار تصَیزی ّز : تَجِ

 

 

 

 

 

 

                            هَس     پزتمال      سیة                    هَس       پزتمال        سیة                     هَس     پزتمال      سیة                                                   

 تعذاد ًام هیَُ

 6 سیة

 10 پزتمال

 4 هَس

5/1 

 احتوال ایٌىِ عذد رٍ شذُ فزد تاشذ چمذر است؟- الف: تاسی را هی اًذاسین  13

  تاشذ چمذر است؟ 2احتوال ایٌىِ عذد رٍ شذُ تشرگتز اس - ب
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  .............. تار هی اًذاسین تمزیثا چٌذ تار رٍ ظاّز هی شَد؟200سىِ ای را - الف 14

 ............... در شىل هماتل چمذر است؟2احتوال پیشاهذ عذد - ب

                                                      اداهِ سَالات در صفحِ سَم                                           
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                  در حل سَالات سیز هی تَاًیذ اس هاشیي حساب استفادُ وٌیذ: داًش آهَساى عشیش.             

 . تا استفادُ اس راّثزدّای حل هسالِ ، تِ هسالِ ّای سیز پاسخ دّیذ 15

 تَهاى تَد خزیذ، علی در هجوَع چٌذ 800 تَهاى ٍ لیوت ّز هذاد 2500 هذادوِ لیوت ّزدفتز3دفتز ٍ 6علی - الف

 تَهاى پَل خزج وزدُ است؟

  

   ، ًفزی30 در یه ولاس -ب
 2 

 3
داًش آهَساى فَتثال ٍ

 1 

2
 داًش آهَساى تٌیس تاسی هی وٌٌذ ٍ تمیِ تاسی ًوی وٌٌذ، تمیِ  

     تعذاد داًش آهَساًی وِ تاسی ًوی وٌٌذ چٌذ ًفز است؟

 

 تاتَجِ تِ الگَی سیز، شىل شوارُ ششن چٌذ ضلع دارد؟- ج
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                                                                                 17ٍ12ٍ7ٍ2ٍ.....دردًثالِ عذدی هماتل ، هجوَع اعذاد چْارم ٍ ّفتن  را تذست آٍریذ؟                   - الف 16

                                                                                                                                      

 x           +4                                     .    همذار عذدی عثارت سیز را تا اسای همذار دادُ شذُ تذست آٍریذ- ب

                                                                                                                                                                 3 -x  7                                                                                                                                                                                                 

75/0 

 80.                                                                        اًذاسُ ساٍیِ ّای رًگ شذُ را تذٍى اًذاسُ گیزی تذست آٍریذ  17

                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                     30 
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.                                                                                                                                               هساحت جاًثی شىل سیز را تذست آٍریذ- الف 18

Cm                                                                                                                    5                             

cm                                                                                                                       3                    

                                                                                                     cm 9 .                                ساًتیوتزرا تذست آٍریذ 10 ساًتیوتز ٍ ارتفاع 5حجن استَاًِ هماتل  تِ شعاع -  ب

 

                                                            

1 

 .   ب م م ٍ ن م م اعذاد سیز را تذست آٍریذ 19

                                                                                                                                                             ( 24ٍ18) 

 

                                                                                                                                      24ٍ 18     

                                                                      

1 

20 
      5

4
− 7

2
+ 1

3
− 9

0
=  .                                                                  حاصل عثا رت سیز را تذست آٍریذ- الف

  

4
8

 × 2 
10  

× 4
2

                                           .   حاصل عثارت هماتل را تِ صَرت عذد تَاًذار تٌَیسیذ-  ب

                                         اداهِ سَالات در صفحِ چْارم                                          
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    55    ≅.                                                                       جذر تمزیثی عذدهماتل را تایه رلن اعشار تذست آٍریذ
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 20              14            12               18                                     .                                  هیاًگیي اعذاد هماتل را تذست آٍریذ 22
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 خستِ ًثاشیذ                                                                                                                                             هَفك تاشیذ
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